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RJEŠENJA ISPITA DRŽAVNE MATURE IZ KEMIJE 

U ŠKOLSKOJ GODINI 2023./2024. (2. rok) 

 

ISPITNA KNJIŽICA 1  

BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR 
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ISPITNA KNJIŽICA 2 

BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR BOD 

1.1. 
 
ciklopentan-1,3-diol  
 

1 BOD 

1.2. 
 
Ca(ClO3)2 
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2. 
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3.1. 
 
 

 
∆rH = −1299,5 kJ mol−1 
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3.2. 
 
egzotermna reakcija 
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BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR BOD 

4.1. 

 
V(HCl) = 0,019 L = 19 mL 
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4.2. 
 

 
lužnata 
 

1 BOD 

5.1. 

  

Kb = 3,63  K kg mol1 
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6.1. 
 
III ili tri 
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BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR BOD 

6.2. 

 

 
 

1 BOD  

6.3. 

 

v = 0,0375 mol dm3 min1 

 
 

3

3
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7.1. 
 
V =  2,70 mL  
 

1 BOD 

7.2. 

 

2 2A(+): 2 H O( )  O (g) + 4 H (aq) + 4 e  

 

1 BOD 

7.3. 
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BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR BOD 

8.2. 

 

hidrogensulfatni ion  ili HSO4
 

 

1 BOD 

9.1. 
 
Mg(OH)2 
 

1 BOD 
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3 2 2 2 3Mg N  + 6 H O  3 Mg(OH)  + 2 NH  
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3
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10.1. 

 
p(CO) = 1,87 bar 
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10.2. 
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10.3. 
 
Ravnoteža se pomiče prema produktima. 
 

1 BOD 

10.4. 
 
dipol – dipol 
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11.1.   
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BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR BOD 

11.3. 
 
nukleofilna adicija, adicija 
 

1 BOD 

11.4. 

 

 
 

1 BOD 

12.1. 
 
hidroksilna skupina 
 

1 BOD 

12.2. 

 
w(H) = 4,6 % 
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12.4. 
 
[Xe] 
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